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Ata nº 009/2019/Conselho do Centro de Engenharia, Modelagem e Ciências Sociais Aplicadas 

 

Ata da 9ª Reunião Ordinária do Conselho do Centro de Engenharia, Modelagem e Ciências 1 

Sociais Aplicadas, realizada às quatorze horas e dez minutos do dia quatorze de outubro de dois 2 

mil e dezenove, sala 312-1, Bloco A, Campus Santo André. A reunião foi presidida pelo 3 

professor Harki Tanaka, diretor do CECS, e contou com a presença dos seguintes conselheiros: 4 

Amaury Kruel Budri, coordenador do curso Engenharia de Informação; Ana Paula Romani, 5 

coordenadora do curso de Engenharia Biomédica; Cristine Koeller Zanella, coordenadora do 6 

curso de Bacharelado em Relações Internacionais; Daniel Scodeler Raimundo, coordenador do 7 

curso de Engenharia de Materiais; Daniel Zanetti de Florio, representante docente titular; 8 

Fernanda Graziella Cardoso, coordenadora do Bacharelado em Ciências Econômicas; Gilberto 9 

Maringoni de Oliveira, representante docente titular; José Carlos da Silva, representante técnico-10 

administrativo titular; José Rubens Maiorino, representante docente titular; Katherine Benites 11 

Bonato Marana, representante discente de pós-graduação titular; Luciana Rodrigues Fagnoni 12 

Costa Travassos, representante docente titular; Luis Alberto Martinez Riascos, coordenador do 13 

curso de Engenharia de Instrumentação, Automação e Robótica; Maria Gabriela da Silva Martins 14 

Cunha Marinho, vice-diretora; Reynaldo Palacios Bereche, coordenador de Engenharia de 15 

Energia; Roberta Guimarães Rosa, vice-coordenadora do Bacharelado em Politicas Públicas; 16 

Vagner Guedes de Castro, representante técnico-administrativo titular; e Vanessa Lucena 17 

Empinotti, vice-coordenadora do Bacharelado em Planejamento Territorial. A reunião contou 18 

ainda com a presença do técnico-administrativo Marco de Freitas Maciel, representante suplente; 19 

e dos professores Frederico Augusto Pires Fernandes, vice-coordenador do curso de Engenharia 20 

Biomédica; Mario Alexandre Gazziro e Patricia Cezário Silva, representantes docentes 21 

suplentes; Joel David Melo Trujillo e Thales Sousa, docentes do curso de Engenharia de Energia; 22 

e Vitor Vieira Vasconcelos, docente do curso de Bacharelado em Planejamento Territorial. 23 

Após constatar quórum, professor Harki passou a palavra à professora Maria Gabriela para os 24 

Informes da Direção: 1) Deu posse e boas vindas aos novos representantes docentes: José 25 

Rubens Maiorino, titular, e Pedro Carlos Russo Rossi, suplente; Daniel Zanetti de Florio, titular, 26 

e Mario Alexandre Gazziro, suplente; Luciana Rodrigues Fagnoni Costa Travassos, titular, e 27 

Michelle Sato Frigo, suplente; Gilberto Maringoni de Oliveira, titular, e Patricia Cezário Silva, 28 

suplente; técnico-administrativos: Vagner Guedes de Castro, titular, e Jéssica Caroline dos 29 

Santos Xavier; José Carlos da Silva, titular, e Marco de Freitas Maciel, suplente; e fez um 30 

agradecimento aos antigos conselheiros: Alexandre José de Castro Lanfredi, titular, e Gerson 31 

Luiz Mantovani; Luiz Henrique Bonani do Nascimento, titular; Ahda Pionkoski Grilo Pavani, 32 

titular, e Gilberto Martins, suplente; Cristina Autuori Tomazeti, titular, e Daniel Jonas Dezan, 33 

suplente; Cicero Ribeiro de Lima, titular, e Fernando Silva de Moura, suplente; Edmarcio 34 

Antonio Belati, titular, e Ricardo da Silva Benedito, suplente; 2) Informou a autorização para 35 

exercício de atividade remunerada para a professora Andrea Santos Baca junto ao SESC São 36 

Caetano, com a atividade “Cine-Debate: superalimentos”, conforme item 9 do Anexo I da 37 

Resolução ConsUni n° 135; 3) Informou o cadastro do Pesquisador Doutor Colaborador (PDC) 38 

de Igor Morro Mello, sob supervisão do professor Joel David Melo Trujillo; 4) Informou sobre o 39 
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Grupo de Técnico nº 9 (GT-9) do Comitê de Desenvolvimento do Programa Nuclear Brasileiro 40 

(CDPNB), organizado pelo Departamento de Coordenação do Sistema de Proteção ao Programa 41 

Nuclear Brasileiro, com o objetivo de formação de Recursos Humanos para área. Informes dos 42 

Conselheiros: 1) A professora Vanessa Lucena Empinotti agradeceu aos presentes pela acolhida 43 

dos conselheiros e informou ainda que estava deixando a vice-coordenação do Bacharelado em 44 

Planejamento Territorial; 2) O representante técnico administrativo José Carlos sugeriu a criação 45 

de uma menção honrosa e que fosse criada a memória dos docentes do CECS; 3) A professora 46 

Fernanda Graziella Cardoso informou sobre a realização da Semana da Economia, que se 47 

realizará entre os dias 29 e 31 de outubro, no campus de São Bernardo do Campo; 4) A 48 

professora Fernanda Graziella Cardoso também informou sobre o lançamento e debate do livro, 49 

no qual ela é uma das autoras, Alternativas para Desenvolvimento Brasileiro, no dia 17/10, no 50 

campus de são Bernardo do Campo; 5) O professor José Rubens Maiorino sugeriu que fosse 51 

concedido o título de Doutor Honoris Causa para o professor João Manoel Moreira Lousada, 52 

pela dedicação que este teve em sua passagem pela UFABC. Findo os informes dos conselheiros 53 

o professor Harki prosseguiu com os itens da Ordem do Dia: 1) Avaliação de estágio 54 

probatório de 12 meses de Ricardo Hideo Taniwaki e Wallace Gusmão Ferreira. Professor 55 

Harki passou a palavra à professora Maria Gabriela que procedeu a leitura dos relatórios 56 

periódicos de avaliação de desempenho. Sem comentários, a continuidade do estágio probatório 57 

dos docentes supracitados foi aprovada por unanimidade. 2) Avaliação de estágio probatório de 58 

24 meses de Andrea Santos Baca, Angela Terumi Fujita, Loreto Pizzuti e Thomaz Mingatos 59 

Fernandes Gemignani. Da mesma forma, a professora Maria Gabriela procedeu à leitura dos 60 

relatórios periódicos de avaliação de desempenho, e a continuidade do estágio probatório dos 61 

docentes supracitados foi aprovada por unanimidade. 3) Avaliação de estágio probatório final de 62 

André da Fontoura Ponchet, Beatriz Tamaso Mioto, Camila Clementina Arantes, Fernanda 63 

Nasciemnto Almeida, Flavio Thales Ribeiro Francisco, Pryscila Waleska Targino de Azevedo 64 

Simões, Regimeire Oliveira Maciel, Renato Naville Watanabe e Vitor Vieira Vasconcelos. As 65 

recomendações de aprovação do estágio probatório dos docentes supracitados foram aprovadas 66 

por unanimidade, após leitura dos relatórios pela professora Maria Gabriela. Expediente: 1) 67 

Avaliação de estágio probatório de 12 meses de Mohammad Masoumi. Professor Harki 68 

informou que os documentos ficarão disponíveis na Secretaria do CECS até a próxima reunião 69 

ordinária, quando serão pautados na Ordem do Dia. 2) Avaliação de estágio probatório de 24 70 

meses de Fábio Antônio da Silva Mota, Roberta Guimarães Peres e Sungki Jung. Da mesma 71 

forma, informou que a documentação ficará disponível na Secretaria do CECS até a próxima 72 

reunião. 3) Conversão de carga didática em carga administrativa para o Prof. Gabriel Almeida 73 

Antunes  Rossini, em virtude da coordenação do Núcleo de Estudos Estratégicos em Democracia 74 

Desenvolvimento e Sustentabilidade – NEEDDS. Após a argumentação e respostas dos 75 

professores Gabriel Rossini Fernanda Cardoso aos questionamentos, item promovido a Ordem 76 

do dia e aprovado. 4) Solicitação de afastamento internacional do Professor Paulo Henrique de 77 

Mello Sant’Ana, para realização de pós-doutorado na University of California, Berkley, 78 

Califórnia, no período de 20 de janeiro a 19 de maio de 2020. Após a argumentação e respostas 79 

aos questionamentos, item promovido a Ordem do dia e aprovado por unanimidade. 5) Proposta 80 

de plano de trabalho para autorização para o exercício de atividade externa remunerada 81 

eventual para o professor Vitor Vieira Vasconcelos, para o desenvolvimento do projeto: 82 

“Zoneamento Ecológico-Econômico do Estado de São Paulo”.  Após a argumentação e 83 

respostas aos questionamentos, item promovido a Ordem do dia e aprovado por unanimidade. 6) 84 

Proposta de alteração da solicitação de abertura de concurso público para Professor Adjunto 85 



 

3 

Av. dos Estados, 5001 · Bairro Santa Terezinha · Santo André · SP · CEP 09210-580   

Bloco A · Torre 1 · 7ª andar · Fone: (11)  4996-7940/7943 

secretariacecs@ufabc.edu.br 

 

na área de engenharia de Instrumentação, Automação e robótica e subárea Controle e Robótica. 86 

Item retirado da pauta pelo demandante. 7) Proposta de abertura de Processo Seletivo 87 

Simplificado para a contratação de Professores Visitantes na área de Instrumentação, 88 

Automação e Robótica e subáreas Gestão de Projetos Projeto (1 vaga), Circuitos Elétricos (1 89 

vaga) e Robótica (1 vaga). Após relatoria e esclarecimentos do professor Luis Riascos item foi 90 

promovido a ordem dia e aprovado por unanimidade. 8) Proposta de Plano de Trabalho para 91 

desenvolvimento do Projeto “Corredor Verde e Postos de Carregamento Urbano para 92 

Avaliação do desempenho de veículos Híbridos e Elétricos” no âmbito da Chamada de Projeto 93 

de P&D Estratégico ANEEL nº 22/2018: “Desenvolvimento de Soluções em Mobilidade Elétrica 94 

Eficiente”. Após relatoria e esclarecimentos sobre o projeto o item foi promovido a Ordem do 95 

dia e aprovado por unanimidade. Professor Harki Tanaka agradeceu a participação de todos e 96 

deu por encerrada a reunião às dezesseis horas e sete minutos, da qual nós, José Carlos da Silva, 97 

lavramos a ata, que, após aprovada, será assinada pelo presidente do ConCECS.---------------------98 

------------------------------- 99 
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